

**Отчет о работе Студенческого научного кружка по уголовному процессу и криминалистике кафедры уголовно-процессуального права Северо-Западного филиала Российского государственного университета правосудия за 2021-2022 учебный год**

Студенческий научный кружок уголовно-процессуального права и криминалистики Северо-Западного филиала Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения «Российский государственный университет правосудия» (далее – Студенческий научный кружок филиала) работает на основании плана работы. В течение учебного года Студенческий научный кружок филиала осуществлял свою деятельность в соответствии с планом работы, так же были проведены внеплановые научные мероприятия.

Анализ работы Студенческого научного кружка филиала показывает, что сохраняется тенденция заинтересованности студентов не только 3 курса, изучающего дисциплину «Уголовный процесс», но и студенты 1-2 курса юридического факультета и факультета непрерывного образования. Активное участие в работе кружка принимают и студенты выпускного курса. Смешанный формат обучения позволил студентам посещать заседания кружка как в очном, так и в дистанционном формате одновременно, в связи с чем количество студентов, посещающих заседания, увеличилось. Были проведены заседания с участием приглашенных экспертов, разбором кейсов, основанных на материалах реальных уголовных дел, мастер-классы. Так было проведено 9 заседаний научного кружка, в том числе по темам «Обеспечение участия защитника в предварительном расследовании уголовного дела», «Судебная оценка заключения эксперта, специалиста».

Студенческий научный кружок филиала осуществляет взаимодействие с научно-педагогическими работниками Северо-Западного филиала ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия» конференций, деловых игр, круглых столов, модельных судебных процессов.

Систематически обновлялась информация в группе научного кружка в социальных сетях о планируемых и проводимых научных мероприятиях. На информационном стенде кафедры размещалась информация о работе кружка.

Студенческий научный кружок филиала оказывал содействие студентам филиала в участии в межвузовских конференциях, олимпиадах, семинарах.

Члены Студенческого научного кружка филиала принимали активное участие в подготовке и проведении ежегодной Международной научно-практической конференции «Право и правосудие в современном мире», в работе научных кафедральных кружков. В 2021-2022 учебном году студенты участвовали в научных конференциях, олимпиадах, конкурсах научных работ, научных конференциях, семинарах, круглых столах, конкурсах.

Студентами 3 курса была организована серия модельных судебных процессов с участием присяжных заседателей.

Студенты, участвующие в работе кружка, приняли участие в конкурсе на лучшую студенческую научную работу ФГБОУВО «РГУП» в 2020/2021 учебном году по номинации «Уголовно-процессуальное право». Дипломом II степени награждена Чубарова Марина Викторовна, студентка 3 курса факультета подготовки специалистов для судебной системы.

По итогам XI Международного открытого конкурса на лучшую научную работу среди студентов-бакалавров, магистрантов и аспирантов «Отправление правосудия по уголовным делам через призму уголовно-процессуального, криминалистического, оперативно-розыскного и судебно-экспертного опыта» им. проф. Е.Г. Мартынчика награждена Дипломом III степени Гаврилова-Петрова Лилия Алексеевна, студентка 4 курса факультета подготовки специалистов для судебной системы.

Команда студентов из СЗФ РГУП под руководством Е.Г. Зейдлиц стала лауреатом II Международного студенческого конкурса им. Ю.Д. Лившица, проводимого в форме модельного судебного процесса (Lievshietz Moot Court) 24-25 марта 2022 г., организаторами которого выступили

Юридический институт Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)» и Челябинский областной суд.

Также группа студентов была задействована в подготовке и реализации Студенческого научного проекта «Институт примирения в уголовном судопроизводстве». Под руководством К.А. Корсакова студенты участвовали в круглых столах, подготовили научные публикации в сборниках, индексированных в РИНЦ, а также законопроект и пояснительную записку к нему.

Отчет составлен старостой кружка, студенткой 4 курса факультета подготовки специалистов для судебной системы Л.В.Гавриловой-Петровой

Руководитель кружка



К.Б.Калиновский